
Voici votre rapport détaillé. Il contient une foule d'information. Prenez tout le temps pour
le consulter. Si vous avez besoin d'aide, de conseil ou d'avis extérieur, n'hésitez pas à
utiliser les services de l'IRB. 

FORFAIT OR



ENTREPRISE Société anonyme
DATE DE CONSULTATION 16 mars 2011 au 22 mars 2011

PARTICIPATION
Nombre de participants ayant complétés le questionnaire 218

ÉVALUATION GÉNÉRALE DE L'IRB
IRB auto-évalué (selon les participants) 82.5
IRB auto-évalué - prov. Québec 76.6

IRB pondéré (selon le système de l'IRB) 80.95
IRB pondéré - prov. Québec 74.26

ÉVALUATION DE L'IRB SELON LE SEXE
IRB auto-évalué (selon les participants)
homme - 143 répondants 80
femme - 75 répondants 86.3

IRB pondéré (selon le système de l'IRB)
homme - 143 répondants 80.53
femme - 75 répondants 81.58

ÉVALUATION DE L'IRB SELON L'ÂGE
IRB auto-évalué (selon les participants)
18-34 ans - 127 répondants 90
35-54 ans - 46 répondants 80
55-74 ans - 45 répondants 85

IRB pondéré (selon le système de l'IRB)
18-34 ans - 127 répondants 90.4
35-54 ans - 46 répondants 76.93
55-74 ans - 45 répondants 85.83
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ÉVALUATION DES 24 FACTEURS D'INFLUENCE
01. Accomplissement
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

02. La santé
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

03. Le travail
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

04. La famille
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans
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ÉVALUATION DES 24 FACTEURS D'INFLUENCE (suite)

05. Les finances
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

06. L'amour
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

07. Liberté
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

08. La reconnaissance
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans
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ÉVALUATION DES 24 FACTEURS D'INFLUENCE (suite)

09. L'amitié
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans

10. La sérénité
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

11. Amélioration dans la dernière année
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

12. Optimisme
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans
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ÉVALUATION DES 24 FACTEURS D'INFLUENCE (suite)

13. La spiritualité
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

14. Moment présent
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

15. Capacité d'adaptation
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

16. L'altruisme
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans
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ÉVALUATION DES 24 FACTEURS D'INFLUENCE (suite)

17. L'environnement
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

18. La connaissance
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

19. Le profil sociodémographique
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

20. L'ouverture
général
homme
femme
18-34 ans
55-74 ans
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ÉVALUATION DES 24 FACTEURS D'INFLUENCE (suite)

21. L'intégrité
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

22. Conscientisation sociale
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans

23. Solidarité
général
homme
femme
35-54 ans
55-74 ans

24. Le jugement
général
homme
femme
18-34 ans
35-54 ans
55-74 ans
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ÉVALUATION DES 5R
Réalisation de soi
général 7.45
homme 7.75
femme 7
18-34 ans 8
35-54 ans 6.92
55-74 ans 8.33

Relations de travail (climat)
général 7.45
homme 7.83
femme 6.88
18-34 ans 8
35-54 ans 7.08
55-74 ans 8

Reconnaissance
général 7.05
homme 7.42
femme 6.5
18-34 ans 9
35-54 ans 6.5
55-74 ans 7.5

09

Voici maintenant la portion du rapport spécifique au travail
en fonction des cinq facteurs R et du sentiment d’appartenance
des répondants. Les informations que vous y trouverez et l’analyse
que vous ferez de ces données vous conduiront à des pistes
de solutions.



ÉVALUATION DES 5R (suite)

Responsabilisation
général 7.6
homme 7.58
femme 7.63
18-34 ans 9
35-54 ans 7.08
55-74 ans 8.17

Rémunération
général 7.9
homme 8.17
femme 7.5
18-34 ans 7.5
35-54 ans 7.75
55-74 ans 8.33
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IRB EN FONCTION DES 5R
IRB en fonction de la réalisation de soi
Tout à fait - 143 répondants 86.7
Plus ou moins - 75 répondants 76.3

IRB en fonction des relations de travail (climat)
Très bon - 143 répondants 87.5
Moyen - 75 répondants 75

IRB en fonction de la reconnaissance
Reconnaissant - 127 répondants 88.8
Plus ou moins reconnaissant - 46 répondants 78
Peu ou pas reconnaissant - 45 répondants 75

IRB en fonction du niveau de responsabilité
Passablement de responsabilités - 127 répondants 87.9
Plus ou moins de responsabilités - 46 répondants 80
Peu ou pas de responsabilités - 45 répondants 65

IRB en fonction de la rémunération
Satisfaisante - 143 répondants 83.6
Plus ou moins satisfaisante - 75 répondants 80

11



SENTIMENT D'APPARTENANCE
Évaluation du sentiment d'appartenance
général 7.75
homme 8.5
femme 6.63
18-34 ans 8
35-54 ans 7.5
55-74 ans 8.17

IRB en fonction du sentiment d'appartenance
Très fort - 127 répondants 90
Fort - 45 répondants 76
Plus ou moins fort - 26 répondants 75
Faible - 20 répondants 70

ÉVALUATION DE LA SATISFACTION GLOBALE
général 7.95
homme 8.42
femme 7.25
18-34 ans 8.5
35-54 ans 7.67
55-74 ans 8.33
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